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Mednarodno srečanje gozdarskih komunikatorjev UNECE/FAO 
v Ljubljani
Od 7. do 9. junija 2022 je Ljubljani potekalo letno 
mednarodno srečanje gozdarskih komunikator-
jev (angl. UNECE/FAO Forest Communicators 
Network Annual workshop meeting). Srečanje 
je organizirala Ekonomska komisija Združenih 
narodov za Evropo in Organizacija združenih 
narodov za kmetijstvo in prehrano v sodelovanju 
z Zavodom za gozdove Slovenije, Ministrstvom za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Oddelkom za 
gozdarstvo in obnovljive gozdne vire na Biotehni-
ški fakulteti Univerze v Ljubljani in Gozdarskim 
inštitutom Slovenije.

Na srečanju, ki je potekalo v prenovljenih 
prostorih Oddelka za gozdarstvo in obnovljive 
gozdne vire na Biotehniški fakulteti Univerze 
v Ljubljani, sodeluje 25 tujih gostov iz Španije, 
Češke, Uzbekistana, Avstrije, Hrvaške, Nemčije, 
Poljske, Belgije, Libanona, Švice, Italije, Turčije, 
Finske in drugih držav. Gre večinoma za pred-
stavnike mednarodnih institucij (UNECE/FAO in 
Evropske komisije), nacionalnih in mednarodnih 
raziskovalnih organizacij, nevladnih organizacij, 
mednarodnih certifikacijskih teles (PEFC in FSC), 

državnih gozdov in drugih institucij. Na srečanju 
so sodelovali tudi slovenski predstavniki, ki vklju-
čujejo organizatorje ZGS, MKGP, BFGO in GIS, 
raziskovalne institucije, nevladne organizacije, ter 
predstavniki mednarodnih projektov, mladih in 
upokojenih gozdarjev.

Uvodoma so udeležence nagovorili: Kai Linu-
tnen, vodja mednarodnih komunikacij v finskem 
gozdarskem združenju in vodja UNECE-FAO 
mreže gozdarskih komunikatorjev, Ekrem Yazici, 
namestnik direktorja združene sekcije FAO/
UNECE za gozdarstvo in les, mag. Janez Logar, 
v. d. direktorja Zavoda za gozdove Slovenije, prof. 
dr. Robert Brus, prodekan Oddelka za gozdarstvo 
in obnovljive gozdne vire na Biotehniški fakulteti 
Univerze v Ljubljani in mag. Robert Režonja, 
generalni direktor direktorata za gozdarstvo in 
lovstvo na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo 
in prehrano.

Slovenske gozdove, gozdarstvo in gozdarske 
komunikacije je udeležencem predstavil Boris 
Rantaša, odgovoren za odnose z javnostmi na 
ZGS. Poleg filma Gozd in gozdarstvo v Sloveniji 

Slika 1: Udeleženci UNECE/FAO Forest Communicators Network Annual workshop meeting v Ljubljani  
(foto: B. Rantaša)
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je predstavil nacionalni komunikacijski kampanji 
Skrbno z gozdom! in Previdno v gozdu!, aktivnosti 
gozdne pedagogike v Sloveniji, področje gozdnih 
učnih poti, svetovanje lastnikom gozdov in delo 
z mediji. Sledil je video nagovor dr. Ewalda 
Rametsteinerja na temo stanja svetovnih gozdov 
v letu 2022 in potrebnih korakov za trajnostno 
prihodnost gozdov in gozdarstva.

Naslednji del srečanja je bil sestavljen iz pred-
stavitev nove komunikacijske strategije Forest 
Europe, nove gozdarske strategije EU in strategije 
EU za gozdarsko komuniciranje iz leta 2011, ki 
sta jih izvedla Jose Bolanos iz Forest Europe in 
Tamas Szedlak iz generalnega direktorata za kme-
tijstvo in razvoj podeželja Evropske komisije. Po 
kosilu je sledila okrogla mizo na temo pritiskov 
na gozdove in gozdarstvo ter zelenega okrevanja, 
ki podpira rešitve v okviru zelenega, krožnega in 
ogljično nevtralnega gospodarstva. Na okrogli mizi 
sta poleg predstavnika znanosti ter certifikacijskih 
teles FSC in PEFC sodelovala Manca Baznik iz 
MKGP in Domen Kocjan kot predstavnik mladih.

Prvi dan srečanja se je zaključil s predstavitvijo 
vodje gozdarskih komunikacij na FAO, Marie De 
Cristofaro, ki je predstavila osnutek nove globalne 
kampanje na temo trajnostne rabe lesa. Sledila 
je poglobljena razprava in iskanje pristopov za 

implementacijo kampanje v Evropi in po svetu. 
Dan se je zaključil z napovedjo treninga video 
produkcije, ustvarjanja podkastov in marketinga 
na spletnih družbenih omrežjih.

Drugi dan srečanja je potekalo izobraževanje 
na temo video produkcije, ustvarjanja podkastov 
in marketinga na spletnih družbenih omrežjih 
ter spoznavanje komunikacijskih aktivnosti na 
območju parka Tivoli, Rožnik in Šišenskih hrib. 
Izobraževanje je na območju Krajinskega parka 
Tivoli, Rožnik in Šišenski hrib izvedla Vesna 
Stanič, ŠTIRNA komunikacije.

Tretji dan srečanja pa je sledil pregled gozdar-
skih komunikacijskih aktivnosti na svetovni ravni 
za leto 2022, zatem pa so organizatorji z udeleženci 
izvedli ključnih sporočil Mednarodnega dneva 
gozdov 2023, ki bo potekal na temo: »Gozdovi in 
zdravje«.Udeleženci so poslušali tudi predstavi-
tev o stanju gozdne pedagogike v Evropi, kratke 
predstavitve dobrih praks iz različnih sodelujočih 
držav, med katerimi je Robert Hostnik predstavil 
inovativne rešitve iz Mestnega gozda Celje, ter 
napoved svetovnega kongresa IUFRO 2024, ki 
bo potekal na Švedskem v Stockholmu.  

Boris RANTAŠA

Slika 2: Skupinski del in priprava ključnih sporočil za Mednarodni dan gozdov 2023 (foto: B. Rantaša)
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